



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas
Campus Humaitá

EDITAL Nº 01/2022
(RETIFICAÇÃO I)

O Coordenador de Estágio e PCCT do IFAM *campus* Humaitá no uso de suas atribuições regimentais conferidas pela PORTARIA Nº 45 - GDG/IFAM/HUMAITÁ, de 25 de abril de 2021, retifica o EDITAL Nº 07/2022 - ESTÁGIO EXTERNO REMUNERADO, conforme a seguir:

Onde se lê no Item "Vagas - Cursos" e "Ano, módulo ou período" do Anexo I:

ANEXO I

Vagas - Cursos	
Curso:	Curso Técnico de Nível Médio em Administração na Forma Subsequente Curso Técnico de Nível Médio em Vendas na Forma Integrada
Ano, módulo ou período:	Finalistas 3º ano/3º módulo

Leia-se da seguinte forma:

ANEXO I

Vagas - Cursos	
Curso:	Curso Técnico de Nível Médio em Administração na Forma Subsequente Curso Técnico de Nível Médio em Vendas na Forma Integrada Curso Técnico de Nível Médio em Administração na Forma Integrada (2º ano)
Ano, módulo ou período:	Finalistas 3º ano/3º módulo/2º ano administração integrado

As demais informações constantes no EDITAL Nº 07/2022 - ESTÁGIO EXTERNO REMUNERADO permanecem inalteradas.

Humaitá/AM, 05 de maio de 2022.

Aglei de Assis de Oliveira
Responsável Titular - Setor de Estágio e PCCT
Ordem de Serviço nº 10/2022-GDG/CHUM/IFAM